

招远车展

# 开展不到1小时,最贵车被买走

本报招远车展首日成交量破百;车展还有一天,想要买车的市民可要抓紧啦

本报10月26日讯(记者 张潇匀) 开幕不到1个小时,本次车展上最贵的车——凯迪拉克SRX就被买走啦!26日,齐鲁晚报招远汽车促销展开幕。本次车展首日,共有数千名市民到场,参展商们共卖出100多辆车。27日,本次车展将迎来最后一天,这是招远史上规模最大、品牌最全、优惠力度最大的车展,要买车的市民可要抓紧啦。

26日上午9点18分,齐鲁晚报招远汽车促销展正式开幕。

26日上午10点,车展开幕不到1个小时,一对30多岁的夫妻来到本次车展上,买走了车展上最贵的汽车——凯迪拉克SRX,据介绍,这辆车的售价为40多万元。预计大约在15个工作日后,这辆车将出现在招远市街头。

烟台鸿发市场部负责人孙基廉说,买走这辆车的客户是招远一位建材商,看起来很有范儿,对方早就想买一辆这种价位的车,经过车展现场的性能对比后,当场下了定金。

据悉,本次车展是近年来招远规模最大、品牌最全、档次最高的车展,吸引了40多家汽车经销商参展,现场实到参展车辆达到397辆。凯迪拉克、北京现代、雪佛兰、一汽大众、上海大众、雪铁龙、奥迪、东风风神、奇瑞、别克、长安、一汽丰田、广汽丰田、广汽本田、东风本田、悦达起亚、比亚迪、中华、江淮、长城、夏利、荣威、MG、马自达、斯柯达、宝骏、标致、海马、东风风行、华泰、帝豪、北京汽车、五菱、力帆微面等汽车品牌的经销商都对展会进行了精心布置。

据不完全统计,截至26日下午5点,本次车展共成交100多台车。招远玲珑北京现代负责人曹先生说:“很期待车展组委会再来招远,下次我们就不要这一块展位了,而是要把旁边那块也定下来。”

多家汽车经销商称,只要齐鲁晚报再来招远办车展,他们一定会参加。招远荣丰吉利英伦的展厅经理丁珊珊对本次展会赞不绝口:“这次车展的前期宣传非常到位,就连我都在街上收到了入场券,来车展的人自然就多了,我们的成交量当然也就不错。”



26日,齐鲁晚报招远汽车促销展开幕,本次展览汇集各类车型,数量众多,让招远市民大饱眼福。实习生 吕奇 摄



车展首日成交量突破百辆。实习生 吕奇 摄

购车优惠

## 车展第一天 送出96张油卡

本报10月26日讯(记者 张潇匀) 本次车展不但有经销商为市民带来的钜惠车展优惠政策,更有本报为购车的市民赠送的油卡,给招远市民带来了实实在在的实惠。由于领取油卡的车主太多,不少人决定第二天再来领。

26日一早,车展还没有开始,就已有车主迫不及待地要领取油卡。第一个来领油卡的是一个年轻的小伙子,工作人员为他送上了一张价值300元的油卡。随着车展的开幕,来领油卡的车主络绎不绝,等候领卡的车主们还排起了长队。

据悉,展会第一天,本报一共赠送油卡96张,由于油卡登记处过于火爆,还有不少市民等着第二天再来领取油卡。

油卡领取注意事项:一、油卡领取对象为2013年10月26日-27日在“齐鲁晚报招远汽车促销展”订车的消费者。定额油卡由本报提供。

二、现场订车的消费者可在组委会工作人员处进行登记,登记后将获得由组委会提供的预领卡一张。

三、获得预领卡的消费者可在30个工作日内凭在本次车展期间订车的订单、预领卡、身份证复印件与提车凭证在购车经销商处领取定额油卡。

四、凡已经领取油卡的车主不能重复领取。超过30日不领取者,视为放弃领取机会。此次买车赠油卡活动最终解释权归齐鲁晚报招远汽车促销展组委会所有。

现场靓车

## 四款“最”车型 款款有亮点

397辆参展车,总有一款是你心目中的第一名,会给你留下最深刻的印象。记者从车展上挑选了4款最具特点的汽车,下面,就让我们一一为您介绍吧。

1、最贵的SUV:凯迪拉克SRX,今天在车展上的报价是46.98万元起。

凯迪拉克豪华运动型SUV-SRX,结合凯迪拉克独步全球的e-AWD智能全时四驱,以及连续两年全球十佳引擎的3.0缸内直喷发动机,让

SRX成为城市、郊外生活的最佳选择。

2、最省钱的SUV:长城哈弗M4,低配6.39万元起。

长城哈弗M4外形时尚,大脚行李架使车型SUV特征明显,鲜艳的颜色,较多的金属装饰,以及黑色的大包围又使车型充满CROSS的韵味。

3、最贵的轿车:一汽大众新CC,至尊型30.38万元起。

在外观上,新CC拥有全新前脸造型、轿跑车车身设计等;在性能上,它使用了3.0

V6 FSI发动机,带运动模式的6档手/自一体DSG双离合自动变速器等。

4、最省钱的轿车:夏利N3,今天在车展上的报价是26990元起。

夏利N3从外观、内饰、配置等全方位进行品质升级。银质仪表盘,橙色背光金属线条,T型中控台提升内饰观感,大灯高度可调,四门电动,中控门锁,MP3等越级配置无不在彰显N3的优越内质。

本报记者 侯文强

**太奇 奇记本 送好礼!**

齐鲁晚报联合太奇教育集团 为百万山东学子助力加油!

**考点、重点快速记, 28天提高30分!**

北京大学教育学博士团队最新研发教育智能成果 全国首款与中学教学课程结合的智能记忆平板电脑

**重点智能快速记:** 独家研发与全国500多个版本教材的重点、考点、英语内容相结合的智能记忆系统, 辅助记忆速度5-10倍。

**太奇学法辩证学:** 记-讲-测-答, 肯定、否定、否定之否定辩证学法, 成绩飞速提高。

**答疑作业名师助:** 一线名师24小时之内帮孩子答疑解惑, 高水平指导解题思路。

**文章智能快速读:** 数小时读完名著, 30天行程快速阅读能力, 提高学习效率。

咨询热线: 0535-6791392 18663878225